

明年高考5类人不准报名

17类考生可加分,长期公示接受监督

我省2011年普通高招报名工作启动,省招生办昨日公布具体方案和要求,明年1月13日前完成报名信息确认。与往年相比,明年全省高考报名资格审查将更加严格,有5种人不得报考,17类考生可享受政策性加分照顾,并长期公示接受社会监督。

本报记者 张竞昫

报名信息确认

明年1月13日结束

今年,我省普通高校招生仍实行网上报名,考生报名工作分信息采集和报名信息确认两个阶段。目前信息采集正在进行,2011年1月10日结束。考生报名信息确认时间由各地招办统筹安排,2011年1月13日前完成。

按照规定,高级中学中等教育学校毕业生或具有同等学力者均可报名。

报名公示一周,省举报电话0371-68101503、68101523

省招生办要求,报名结束后,分学校以班级为单位打印包含考生姓名、照片、身份证图像、民族、应往届类别等基本信息的情况表,由班主任和语文、数学、外语任课教师签字确认,一式两份,分别在学校和班级进行公示;在县(市、区)招办报名的考生的公示信息,由县(市、区)招办负责,在辖区各中学张榜公示。

公示时间为2011年2月21日至27日,公示的同时要公布省(0371-68101503、68101523)、市、县(区)三级招办举报电话,公示期满后,由报名点负责人(中学校长或县级招办主任)签字确认。

报名资格特殊情况从严审查,违者追究责任

根据规定,各级招生办须落实报名资格审查责任制和责任追究制,对弄虚作假骗取报名资格者,一律取消报考资格,已被录取的取消录取资格,并根据情节对考生和有关责任人作出处理。

往年已被高校录取没有报到入学、今年重新报名的,如考生已在学校报送的录取未报到考生名单中,可以接收考生报名;如未在名单中,考生须提供录取院校出具的未报到证明,县(市、区)招办须通过“全国普通高校新生学籍查询系统”(http://xjlx.chsi.com.cn)查询核对,确属未注册的,方可接受其报名。

同一考生违规重复报名的,取消今年的报名资格。

对于考生学业水平考试考籍库与身份证姓名不一致的,须核准事实。经查确系同一考生,原则上以身份证上的名字为准;属于同音字、相近字、缺字、生僻字、与户口簿上曾用名一致的,可以接受。对此类考生,要从严审查,确保准确无误。

对于以往届生身份报名,未参加过往年高考的考生,考生本人应书面说明当年未参加高考的原因,省辖市、重点扩权县(市)招办应认真审查,确认考生身份无误后,方可接受其报名。

17类考生可享加分政策,详情查询河南招生考试信息网

根据规定,2011年高招有17类考生可享受加分照顾政策。由于教育部尚未公布相关政策,河南省此次也未公布各类对象具体照顾分数。

明年享受高考加分照顾的17类考生与今年基本一致,具体照顾类别,可登录河南招生考试信息网(http://www.heao.com.cn/main/html)查询。

凡属于政策性加分照顾的考生,报名时须提供相对应的证书和文件的原件,各级招办将由专人负责照顾对象的审查。对于2011年各类照顾对象考生,省招办汇总后,将在河南省招生办公室网站(http://www.heao.gov.cn)集中公布,长期公示,接受监督。

五种人不得报名

- 1.具有高等学历教育资格的高等学校的在校生。
- 2.高级中等教育学校非应届毕业的在校生。
- 3.在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高校招生考试(包括全国统考、省级统考和高校单独组织的招生考试,以下简称高校招生考试)的应届毕业生。
- 4.在上一年度参加高校招生考试中利用通信工具作弊、由他人代替考试或代替他人考试等被认定为考试作弊行为情节严重的考生。
- 5.因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

高职院校提前单独招生开始

本报讯 去年,4所高职院校提前单独招生吸引了很多高中毕业生。目前,2011年高职院校提前单独招生工作启动,明年将有多所高职院校在我省提前单独招生,详情请适时关注河南招生考试信息网(http://www.heao.com.cn)。

据了解,单独招生对象为普通高中毕业生和中职毕业生。参加高等职业院校提前单独招生的考生,应按照普通高考报名的有关要求履行报名手续。凡未参加2011年普通高考报名的考生,不能参加高等职业院校单独招生。

所有已被提前单独招生院校确定录取的考生,不得再参加高考,也不再参加其他普通高等院校的录取。

招生院校将在学校网站上公布招生简章,公示考试成绩和录取名单,接受社会监督。

晚报记者 张竞昫

明年12所港校内地招生 两校增专业,两校学费涨

本报讯 明年将有12所香港高校在内地招生,近日,部分香港高校陆续发布招生政策。

港大计划明年在内地招生250~300人,并新增设了文学士(文学研究)及法学士(五年制)两个专业。另外,港大自主招生申请截止时间推迟,从原定的12月20日改到了明年1月3日。入选自主招生名单的考生,可获得在“指定专业”上的加分,加分最高可达30分。

香港中文大学明年在内地招生数为300人,比去年扩招10%左右,增加亚洲商业专业,学费与今年持平。中文大学明年还将设一定数量的机动招生名额,招收各省优秀考生。

香港理工大学和香港教育学院两校日前宣布明年学费上涨。

香港理工大学明年在内地招生数为230人,学费从原来的每年8万港元升至10万港元。

香港教育学院从每年7.5万港元涨到8万港元,明年在内地招生计划数为60~70人,今后将逐步扩大,在未来3~5年翻一倍。

晚报记者 张竞昫



卡萨帝复式滚筒

至静·至柔·至爱



至静,于滑落的时间中聆听天籁;至柔,犹如呵护一朵娇艳绽放的玫瑰;至爱,这一份静柔洗护的品位生活。源自意大利灵感,秉承Casarte高贵血统,为您呈现轻柔如羽般的优雅格调。

卡萨帝复式滚筒,您眼中的洗衣机,我们眼中的艺术品。

服务热线:4006999999

MILAN | LONDON | BERLIN | NEWYORK | TOKYO | SHANGHAI

Casarte

REFINED LIVING

by Haier